
Dobrý deň! 
 
Tak aby som sa trochu rehabilitoval za predchádzajúce kolo, tak dnes som sa 
naozaj poponáhľal. Možno to nebude optimálne riešenie, ale v každom prípade 
sa mi podarilo nájsť peknú kombináciu, keď smečiar (tak volám druhého hráča – 
a krásne to teraz pasuje aj s mojím riešením ) bravúrne spracuje kompletnú 
nahrávku nahrávača (tak volám prvého hráča, ktorý sa ani tak nesnaží zahrať silný 
ťah ako skôr dobre nahrať smečiarovi): 

 
 O2  MEČI     =   14 

O1  SMEČIARI = 9 * 13    = 117 
  Spolu     = 131 
 
S pozdravom 

Makýš 


